

**KMOP-5.2.1./B- Pest megye településközpontok fejlesztése – Integrált településfejlesztés
Pest megyében**
A projekt az Európai unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.

KMOP-5.2.1./B-09-1F-2010-0016
Gyömrő Funkcióbővítő Városcsözpont Fejlesztése

Szerződésötés dátuma: folyamatban van

Elnyert összeg: 454 926 927,- Ft

Önrész: 120.887.440,- Ft

Támogatási intenzitás: 79%

Elszámolható összeg: 575 814 367,- Ft

Megvalósítás kezdete: 2010.

Megvalósítás befejezése: 2010.

A pályázati konstrukció rövid bemutatása:

A KMOP funkcióbővítő település – rehabilitációt célzó pályázatának célja: „Integrált, szinergikus hatásokat felmutató akcióterületi beavatkozások révén újuljanak meg a városok központi területei, mely során komplex városrehabilitációs eszközök alkalmazásával újul meg a fizikai infrastruktúra, valósul meg funkcióbővítés vagy funkcióerősítés az akcióterült jellegétől függően és a fizikai infrastruktúrához kötődő tartalmi fejlesztés is történik. A cél egyúttal azt is jelenti, hogy mind a helyi és vonzáskörzetben élő lakosság, mind pedig a befektetők, turisták számára vonzó szolgáltató városközpontok alakulnak ki., amelyek megfelelő szintű gazdasági, kulturális, közösségi turisztikai stb. szolgáltatásokat képesek biztosítani úgy, hogy hozzájárulnak a munkahelyek bővüléséhez.”

Gyömrőn az akcióterület általános fejlesztési célja:

A városközpont közösségi-szolgáltató szerepkörének erősítése, mely az itt élők és a városba érkezők számára céloz meg egy élhető, komfortosabb várost, ahol körszerű, a hátrányos helyzetűek számára is egyenlő eséllyel használt terek, épületek szolgálják ki a közösségi igényeit. A városközpont legyen a városlakók találkozási helye, ahol a közigazgatási, intézményi, kereskedelmi – szolgáltató funkciók igénybevétele mellett szívesen töltik szabadidejüket. Gyömrő központja funkcióiban gazdagodjék és küllemben újuljon meg, teljék meg étellel. Mindezt köszönhetően a kulturális, rekreációs és közösségi tevékenységeknek helyet adó épületek, valamint ápolott zöldfelületek jelenlétének. A városi és térségi lakosok mellett az akcióterületi beavatkozás célja, hogy a városközpont a turisták számára is nagyobb vonzerőt jelentsen.

A főcélhoz kapcsolódó alcélok:

- Községi – kulturális intézmények fejlesztése
- Aktív szabadidő – eltöltést és rekreációt szolgáló létesítmények kialakítása
- A községi központok városképbe illő megújítása
- A parkolási helyzet javítása
- Infrastrukturális korszerűsítések
- Társadalmi kohézió erősítése